



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні громадяни!

У лютому 2017 року Харківське обласне відділення (філія) ВГО «Українська бібліотечна асоціація» спільно з Харківською державною науковою бібліотекою імені В. Г. Короленка та Харківською обласною бібліотекою для юнацтва реалізовуватимуть проект **«Покращення можливостей для освіти, самоосвіти, творчої самореалізації та соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області»**, що діятиме в рамках проекту «Підтримка українських громад у зв'язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб», який виконується Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH при підтримці Харківської обласної державної адміністрації.

Мета проекту: допомога в отриманні якісної правової і соціальної інформації, відкриття можливостей для освіти, самоосвіти, творчої самореалізації, сприяння в інтеграції та соціальній адаптації внутрішньо переміщених осіб.

Основні напрями: правова допомога, психологічна підтримка, майстер-класи, навчання основам комп'ютерної грамотності.

Основні завдання проекту:

- організувати якісну правову допомогу;
- організувати навчання комп'ютерній грамотності та користуванню сучасними інструментами е-урядування;



- організувати психологічну підтримку за допомогою проведення арт-тренінгів. (Брати участь у групових тренінгах будуть як переселенці, так і харків'яни, що сприятиме соціальній адаптації внутрішньо переміщених осіб. Тематичні тренінги допоможуть отримати навички релаксації, активізації внутрішніх ресурсів та адаптації в умовах міграції);

- провести інформаційну кампанію проекту.

Запрошуємо до участі у заходах проекту внутрішньо переміщених осіб, які шукають допомогу, роботу, іншу підтримку, та мешканців Харкова і Харківської області, що безпосередньо спілкуються з внутрішньо переміщеними особами.

Усі заходи проводитимуться у лютому, березні 2017 року на базі ХДНБ ім. В. Г. Короленка та Харківської обласної бібліотеки для юнацтва.

Контакти:

Анжеліка Василівна Підгайна (093) 035-74-06,

Олександра Іванівна Крутас (096) 353-61-17.

E-mail:

info@korolenko.kharkov.com

kharkivlibrary@yandex.ua